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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ELEITORAL PARA
DIRETOR ACADÊMICO DO CAMPUS DIADEMA - MANDATO
2018/2022 DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

REALIZADA EM 20 DE ABRIL DE 2018

Aos vinte dias do mês de abril  de dois mil e dezoito, às 14:30 horas, na Sala de
Reuniões do 4º Andar do Edifício da Reitoria, situado à Rua Sena Madureira, 1500,
São Paulo, SP, reuniram-se os senhores membros do Comissão Eleitoral Para Diretor
Acadêmico do Campus Diadema – Mandato 2018/2022 da UNIFESP, sob a presidência
de Profa. Dra. Yara Maria Correa da Silva Michelacci (Professora Titular e Presidente
da Comissão Eleitoral). Estiveram presentes os membros: Prof. Dr. Fabio Kummrow
(Representante Docente do Curso de Farmácia e Bioquímica), Sra. Joice Kelly Pereira
Garces (Representante TAE), Sra. Jennifer Naomi Nagao (Representante Discente), Sr.
Marcello  Sampaio  Di  Pietro  (Convidado  (Diretor  (DTI)),  Sr.  Vanderlin  Amorim
(Convidado (Analista TI (DTI)). Justificou a ausência o Prof. Dr. Rodrigo Medina Zagni
(Professor Adjunto, Vice-Presidente da Comissão). Os senhores conselheiros assinaram
a  folha  de  frequência  e  foi  constatado  quorum.  A  Comissão  iniciou  a  reunião
analisando  o  texto  das  Normas  reguladoras  do  processo  eleitoral  e  elaborou  o
calendário. Após ampla discussão e análise de várias possibilidades, foi elaborado um
Calendário no qual se propõe a consulta à comunidade nos dias 3 e 4 de julho de 2018
(antes do início das férias escolares), de modo a facilitar a participação de Docentes,
TAEs (Servidores Técnicos Administrativos em Educação) e estudantes. A elaboração
da lista tríplice ocorreria em Reunião da Congregação convocada especificamente
para este fim no dia 1º de agosto, a qual seria apreciada pelo CONSU em sua reunião
ordinária do dia 08 de agosto. Também constam das Normas regulamentadoras do
processo eleitoral para os cargos de Diretor(a) e Vice-Diretor(a) do Campus Diadema
da UNIFESP as datas e local para inscrição das chapas, regras para a propaganda
eleitoral e apuração dos votos da consulta à comunidade, além das regras e exemplos
para cálculo da pontuação final. O Calendário também estabelece a data de corte para
se estabelecer o colégio eleitoral e opção de escolha para eleitores com dois vínculos.
Após a aprovação pelo CONSU, todos estes dados serão divulgados em página a ser
criada  no  portal  da  UNIFESP,  com  link  na  página  do  Campus  Diadema
(http://www.unifesp.br/campus/dia/), a qual também servirá para a divulgação de toda
documentação relativa ao processo eleitoral. A elaboração desta página ficará a cargo
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do DTI do Campus Diadema. Os convidados do DTI – Marcello Sampaio Di Pietro e
Vanderlin Amorim – esclareceram as dúvidas técnicas em relação aos equipamentos,
software  da  eleição,  logística  com técnicos  da  TI  Comissão  mesários  envolvidos,
treinamento  dos  mesários  pelo  DTI  Comissão  Eleitoral,  local  para  guarda  dos
equipamentos dos terminais de votação, local para zerézima e apuração dos votos. A
Comissão eleitoral concordou que esta eleição siga os procedimentos já adotados em
eleições/consultas anteriores, realizadas recentemente em outros campi da UNIFESP,
no que se refere aos recursos e infraestrutura disponíveis e seguindo as normas, os
prazos e a segurança dos equipamentos, rede e do banco de dados (tabela com votos).
Os convidados do DTI ainda explicaram que os votos são criptografados pelo software,
e a auditora do Oracle estará ligada desde a zerésima (relatório que inicializa a
eleição, certificando que a tabela de votos está zerada) até o término da apuração dos
votos.  Foi  também efetuada uma estimativa  do  tamanho do  colégio  eleitoral  nas
categorias: docente, TAE´s e estudantes. Restou uma dúvida quanto à participação dos
estagiários de pósdoutorado, a ser devidamente esclarecida. Foi também criado um
al ias  com  e-mai ls  de  todos  os  membros  desta  comissão  e le i tora l :
eleicoes.dia@unifesp.br. A Presidente da Comissão enviará a forma final da Norma
regulamentadora do processo eleitoral ao CONSU, para apreciação na sua próxima
reunião ordinária. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Vanderlin Amorim
(Analista DTI), lavrei a presente ata.

 
 

 Profa. Dra. Yara Maria Correa da Silva Michelacci
Professora Titular e
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